Targus[,]

Click-In[™] Case for iPad® (7th gen.) 10.2-inch, iPad Air® 10.5-inch, and iPad Pro® 10.5-inch - Black

THZ850GL





Description

Wrap your iPad® (7th gen.) 10.2-inch in strong, military grade drop protection*. Engineered for durability without adding weight, the Targus Click-In™ Case features a flexible tray with wrap-around bezel and reinforced corners to ward off bumps and dings.

The tray also flexes to fit iPad Air® 10.5-inch and iPad Pro® 10.5-inch for a snug, safe fit. It is structurally designed to redirect sound for enhanced audio. Precision cutouts give full access to controls, ports and cameras. Enjoy added efficiency with an integrated loop for your Apple Pencil® or stylus.

The structured cover is engineered to protect, while a non-slip interior makes it easy to adjust your device into infinite viewing angles or a comfortable typing position. Altogether, it's a superior choice for protecting your tablet.

*As tested by an independent third party applying MIL-STD-810G, Method 516.6, Procedure IV.

Features

- Passes military grade 4' drop testing* for robust protection
- · Elastic strap closure for secure travel
- Patent-protected custom moulded tray for enhanced protection, also works with iPad Air® 10.5-inch and iPad Pro® 10.5-inch
- Infinite viewing angles and comfortable typing position
- Precision-cut for a secure fit and access to all buttons, ports and camera
- Patent-protected multi-generation tray flexes to fit iPad Air® 10.5-inch and iPad Pro® 10.5-inch
- · Integrated stylus holder
- · Convenient sleep/wake function
- · Limited lifetime warranty

Specifications

Colour	Black
Compatibility	iPad® (7th gen.) 10.2-inch, iPad Air® 10.5-inch, iPad Pro® 10.5-inch
Warranty	Lifetime Warranty
Material	PU, TPU
Country of Origin	China
EAN Barcode	5051794029369

targus.com/za

Features and specifications are subject to change without notice. All trademarks and registered trademarks are the property of their respective owners. ©2021 Targus.